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Ömer Faruk Gergerlioğlu 

Kocaeli Milletvekili 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mektupta:" Ben Ayten Anlaş, Bakırköy Kadın Kapalı Cezaevi'nde 
kalıyorum. 

Elazığ'da kalan kadın mahpusları Diyarbakır Cezaevi'ne nakil etmişler. Elazığ'a bir kadın 
hapishanesi açılıp açılmayacağını bilmiyorum. Bunu öğrenmem de çok zor. Açık görüşte 
arkadaşlarımızın aileleriyle tokalaştığımız için 2, tahliye olan bir arkadaşımız için slogan 
atıldığı için de 1 soruşturma açıldı hakkımızda. Jin Jiyan Azadi (Kadın, Y aşanı, Özgürlük) 
sloganı nasıl bir suç unsuru olabileceğini ya da ellerimizde eldivenler ve maskeyle sadece 
tokalaşmanın nasıl sağlığı tehdit edebildiğini hala anlayabilmiş değilim. Selamlaşma, 

tokalaşma suçu diye yeni bir suç türü imal ediliyor ve muhtemelen bunlardan ceza alacağız." 
ifadeleri yer almaktadır. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2. Eğer bu iddialar doğruysa Ayten Anlaş isimli yurttaşın ve arkadaşlarının hakkında 

soruşturmalar açıldığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa mahpuslar hakkında 
soruşturmaların açılmasının gerekçesi nedir? 

3. Bakırköy Kadın Kapalı Cezaevi'nde mahpusların ellerinde eldiven ile aileleriyle 
tokalaştığı için soruşturma açıldığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa hangi 
yasa ve yönetmelik çerçevesinde mahpuslar tokalaştıkları için soruşturma açılmıştır? 
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4. Bakırköy Kadın Kapalı Cezaevi'nde Kadın Yaşam Özgürlük diye slogan atmak suç 
unsuru olarak sayılmakta mıdır? Eğer suç unsuru sayılmaktaysa bu kelimelerin hangisi 
suç unsuru teşkil etmektedir? 

5. Elazığ Cezaevi'ne kadın hapishanesi açılması yönünde Bakanlığınızın yapmış olduğu 
çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir? 

6. Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır? 
7. Son 5 yılda hakkında soruşturma açılan mahpus sayısı kaçtır? 
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